

# 蚌埠一老总借款1.4亿元后跑路泰国

## 国际刑警介入,蚌埠警方跨国成功抓捕犯罪嫌疑人

星报讯(张育生 记者 曾梅 王旭东) 在以虚假房产证作抵押、高额利息为诱饵,借走1.4亿元巨款后,蚌埠市三家公司的实际控制人王某却离奇消失了。

蚌埠警方经过多日侦查,终于破获这起特大合同诈骗和非法吸收公众存款案。昨天凌晨1时30分,在国际刑警组织和国内警方的配合下,只身逃亡泰国的王某被押解回国。

### 非法吸收1.4亿元巨款后消失

2014年6月底,蚌埠市公安局经侦部门陆续接到群众报案称:安徽尚能中央空调工程有限公司老板王某使用虚假房产证作抵押,借取巨额钱款后去向不明。

经警方调查,王某今年38岁,蚌埠市人,原系安徽尚能中央空调工程有限公司、安徽尚能现代农业生态科技发展有限

公司、安徽中帽农业科技有限公司实际控制人。民警发现,王某不但涉嫌合同诈骗,还于2013年2月起以投资农业生态项目为由,先后以高额利息从社会公众处募集资金,金额达1亿多元,且所借钱款去向不明,涉嫌非法吸收公众存款。

### 国际刑警介入,嫌疑人落网

经过民警缜密侦查,终于获得一条重要线索:8月上旬,王某在泰国出现。

在公安部和省公安厅的协调下,经过国际刑警组织及泰国警方的密切配合,8月14日,王某在曼谷落网。

8月19日凌晨1时30分,王某被蚌埠警方押解回国,这也是蚌埠警方首次跨国成功抓捕犯罪嫌疑人。

警方表示,由于案件仍在审讯调查中,具体案情暂时不便披露。

### 农发行安徽分行原副行长操良玉受审

## 操良玉“很沉默”,辩护人“有话说”



星报讯(李旭东 记者 雷强 文/图) 昨日,淮南市中级人民法院公开开庭审理了农发行安徽分行原副行长操良玉涉嫌受贿一案。整个庭审持续近一天时间。

昨日上午,当审判长敲响法槌,法警将操良玉押进法庭时,身穿橙色看守所号服的操良玉显得很“淡定”,伸出双手让法警打开自己的手铐。

据公诉机关指控,操良玉利用职务便利,多次非法收受他人现金等贿赂价值合计382.7085万元人民币,并为他人谋取利益,应以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,操良玉对于公诉人所指控的罪名不持任何异议,对于公诉人所出示的证据也不持异议。

与操良玉形成对比的是其辩护人。从公诉人开始举证,辩护人便对每一组证

据发表质证意见,在辩论阶段更是与公诉人唇枪舌剑。辩护人向法庭强调,操良玉认罪态度好,有悔罪表现;没有不良贷款,贷款程序符合规定,没有给国家造成损失;同时,辩护人向法庭说明了操良玉归案后,供述了侦查机关尚未掌握的犯罪事实,而且在侦查阶段有检举他人犯罪情节。辩护人认为操良玉构成自首,建议法院给予十年以下有期徒刑。

对于辩护人的观点,公诉人指出,操良玉仅构成坦白,不构成自首。关于检举他人犯罪情节,此节属实,检举材料已移交相关单位,但暂未得到相关回复,一旦得到相关材料将转交法院,以便保障被告人权利。关于辩护人量刑建议,公诉人认为与法律规定不符。

该案未当庭宣判。

## 马鞍山小伙闹市999朵玫瑰求婚

星报讯(记者 张发平) 在霓虹闪烁的灯光下,天空飘起红色的“花瓣雨”,一位90后小伙带着999朵白玫瑰,在闹市区向女友浪漫求婚,在众目睽睽之下与她相拥激吻,引起市民驻足围观。这不是电视剧里的一幕,而是8月18日晚发生在马鞍山市街头的一幕真实场景。

8月18日晚,有网友上传一组图片,主题为“马鞍山闹市区一哥们玩起了浪漫,999朵玫瑰现场求婚”,立即引起网友关注。这组图片共有4张,第一张图片显示,在霓虹闪烁的灯光映衬下,天空飘起红色的“花瓣雨”。第二张图片是,一位身

穿红色T恤衫的小伙与他的女友在众目睽睽之下相拥激吻。而后面两张图片,主要是很多围观群众,旁边还摆放着一个由999朵白玫瑰组成的“爱心”。

“祝福呀,有时浪漫下还是蛮好的。”看到这浪漫的一幕,有人表示羡慕和祝福。记者在调查中发现,多数市民对此持异议。网友“天地江山”说,这不叫有钱,这叫显摆。还有网友直言不讳道:“秀恩爱,死得快。”

“辛苦扫地阿姨了。”一位市民说,那些花瓣飘落在地上,这小子子在求婚后会自己打扫吗?



### 打开金坛子

### 幸福一辈子

## 净爽型白酒

# 金坛子

## 让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn